
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        , DE 2005
(Do Senhor Deputado Cabo Júlio)

Solicita informações ao Sr.  Ministro  da
Justiça  sobre  a  gestão  administrativa,
arrecadadora  e  de  estrutura  da  Polícia
Rodoviária Federal no país.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com base no art.  50  da Constituição
Federal e na forma regimental, que, ouvida a Mesa, solicito as seguintes informações:

1. Qual o valor arrecadado através das multas aplicadas pela Polícia
Rodoviária Federal nos anos de 2003 a 2005?

2. Qual  foi  a  destinação  desses  recursos  arrecadados,  e  qual  foi  o
percentual aplicado na PRF?

3. Parte  desses  recursos  são  aplicados  em  favor  da  PRF?  Caso
positivo,  como se deu essa aplicação e  qual  foi  o  critério  para  a
distribuição entre os Estados?

4. É  verdadeira  a  informação  que  os  Policiais  Rodoviários  Federais
estão adquirindo peças do uniforme com recursos próprios? Durante
os  últimos 24 meses,  os  policiais  que  tomaram posse receberam
uniformes desse Departamento?

5. Quando se deu a última distribuição de uniformes na corporação, e
qual foi o seu volume?

6. Todos os Policiais Rodoviário Federais têm em seu poder uma arma
acautelada? *
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7. Existem  na  Delegacia  de  Paracatu/MG  policiais  rodoviários
trabalhando  desarmados  ou  com  armas  “emprestadas”  de  outros
policiais?

8. Qual o número de policiais nomeados, em todo o país, nos últimos
24 meses, que não receberam armamento?

9. Os  coletes  à  prova  de  bala  utilizado  pelos  Policiais  Rodoviários
Federais  estão  dentro  do  prazo  de  validade? Qual  a  duração  da
validade  desses  coletes?  Quando  aconteceu  a  última  aquisição
desses coletes, e quantos foram comprados? Existe acautelamento
desses coletes?

10.A BR-319 liga Porto Velho a Manaus, e possue aproximadamente
900 km nesse trecho. Considerando o trecho trafegável de 300 km
de extensão, quantos postos em atividade existem nesse trecho?

11.A  progressão funcional  da turma  de  1994 está  prevista  para  ser
paga no mês de novembro/2005. Quantos policiais receberão essa
diferença? Todos  os  Estados  serão beneficiados? É verdadeira  a
informação de que os policiais lotados nos Estados de Rondônia e
Acre ficaram de fora dessa progressão? Por quê?

12.O  seguro  obrigatório  das  viaturas  da  PRF  em  todo  o  País  se
encontram quitado? Qual o volume pago para quitação desse seguro
por  Estado?  As  viaturas  em  algum  momento  circularam  sem  a
devida quitação?

13.Qual o valor usado para equipar o serviço de inteligência da PRF
nos últimos 24 meses?

14.Quantos cargos existem na PRF em todo país? Qual a distribuição
desses cargos por Estado?

15.Quantos policiais estão exercendo a atividade fim, e quantos estão
na atividade administrativa, por Estado? *
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16.Os  policiais  lotados  na  área  administrativa  são  empregados  em
operações de atividade fim? Em que situação? 

17.Qual  o valor  previsto no orçamento no Ministério da Justiça para
PRF em 2004 e 2005?

18.Qual o valor executado pelo Ministério da Justiça nesse período?
19.Qual o montante pago através de diárias nos anos de 2004 e 2005

para  Policiais  Rodoviários  Federais,  e  qual  a  descrição  do
pagamento dessas diárias?

20.Qual o critério para pagamento das diárias?

JUSTIFICAÇÃO
Esse Requerimento de Informações, visa a informar a este

Parlamentar, membro titular da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime
Organizado, com vistas esclarecer algumas dúvidas quanto a gestão administrativa,
arrecadadora e de estrutura.

Brasília, 25 de outubro de 2005.

Deputado Federal CABO JÚLIO
PMDB- MG

*
E
3
F
E
A
6
6
A
0
6
*

 

  E
3F

E
A

66
A

06
 


